

ПРОТОКОЛ №2

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село»

03 листопада 2022 року
м. Тернопіль

11.00 год. к. 532

Місце проведення засідання: Тернопільська обласна рада

Загальний склад комісії: 9 осіб

Присутні від конкурсної комісії (додаток до протоколу № 2):

БАЙТАЛЮК Світлана Анатоліївна – директор департаменту культури та туризму Тернопільської обласної військової адміністрації;

БЛАГИЙ Олег Ігорович – виконуючий обов'язки директора комунальної установи центр культури та дозвілля Монастириської міської ради;

ВЕРМІНСЬКИЙ Володимир Євгенович – директор Тернопільського обласного методичного центру народної творчості, депутат Тернопільської обласної ради;

ДУДА Анатолій Богданович – представник Тернопільської обласної організації «Всеукраїнське Товариство «Лемківщина»;

КУРИЛЯК Віра Павлівна – викладач Монастириської дитячої музичної школи Монастириської міської ради;

ТИМОШИК Михайло Морозенкович – депутат Тернопільської обласної ради, член постійної комісії Тернопільської обласної ради з питань духовності, культури, свободи слова, інформації та розвитку громадянського суспільства;

ЦИБУЛЬСЬКИЙ Андрій Іванович – представник громадської організації «Мистецький фестиваль «І» (м. Тернопіль);

ШАТАРСЬКИЙ Ярема Дмитрович – директор Тернопільського обласного краєзнавчого музею.

Яхван Світлана Євгенівна – консультант відділу патронатної служби управління комунікацій та функціонального забезпечення діяльності Тернопільської обласної ради виконавчого апарату Тернопільської обласної ради, секретар конкурсної комісії - **без права голосу**.

Конкурсна комісія присутня у складі 8 осіб.

Присутні: працівники виконавчого апарату Тернопільської обласної ради, засобів масової інформації, голова Всеукраїнського товариства «Лемківщина» - Венгринович О.І.

Присутні: Дудар Віри Йосипівни – кандидатка на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село».

Засідання конкурсної комісії проводила голова конкурсної комісії **Байталюк Світлана Анатоліївна**.

СЛУХАЛИ: Байталюк С.А. – голову конкурсної комісії, яка зазначила, що на засіданні комісії присутні вісім із дев'яти членів конкурсної комісії, отже засідання повноважне.

Запропонувала затвердити наступний проект порядку денного для розгляду на засіданні конкурсної комісії.

Порядок денний:

1. Про заслуховування презентації проекту програми розвитку музейного комплексу «Лемківське село» на один і п'ять років учасницею конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село», проведення з нею співбесіди та визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село».

2. Про внесення подання голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу щодо призначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село» та укладення з ним контракту за результатами конкурсу.

3. Про оприлюднення результатів конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село».

Результати голосування: за – «8»; утримались – «0»; проти – «0».

ВИРШИЛИ: Затвердити запропонований Байталюк С.А. порядок денний засідання конкурсної комісії.

РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Слухали питання: про заслуховування презентації проекту програми розвитку музейного комплексу «Лемківське село» на один і п'ять років учасницею конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село», проведення з нею співбесіди та визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село».

Інформувала: голова конкурсної комісії Байталюк С.А., яка зазначила, що відповідно до частини дев'ятої статті 21⁵ Закону України «Про культуру» конкурсна комісія проводить співбесіду з кандидаткою, під час якої заслуховує публічну презентацію проекту програми розвитку музейного комплексу «Лемківське село» на один і п'ять років.

Голова конкурсної комісії подала пропозицію встановити регламент на презентацію проекту програми розвитку – до 30 хвилин. Після виступу кандидатки приступити до обговорення.

Враховуючи наведене, голова конкурсної комісії запропонувала заслухати публічну презентацію проекту програми розвитку музейного комплексу «Лемківське село» на один і п'ять років учасниці конкурсу - Дудар Віри Іосипівни та провела з нею співбесіду. Конкурсна комісія заслухала публічну презентацію проекту програми розвитку музейного комплексу «Лемківське село» на один і п'ять років учасниці конкурсу - Дудар Віри Іосипівни (виступ подається).

Байталоук С.А. - голова конкурсної комісії, враховуючи, що учасниці конкурсу виступила з презентацією проекту програми розвитку музейного комплексу «Лемківське село» на один і п'ять років і комісія провела з нею співбесіду, запропонувала перейти до обговорення перед визначенням переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село». В обговоренні взяли участь усі присутні члени конкурсної комісії.

ВИСТУПИВ: Веніринович Олександр Іванович - голова Всеукраїнського товариства «Лемківщина», який наголосив на збереженні та популяризації культурної спадщини найзахіднішої гілки українського народу, котра зазнала ганебної та злочинної депортації зі своїх автотонних земель.

Голова конкурсної комісії запропонувала перейти до визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село».

Перед прийняттям рішення конкурсної комісії, щодо визначення переможця конкурсу, голова конкурсної комісії запитала, чи є у членів конкурсної комісії факти, що свідчать про конфлікт інтересів відносно претендентки Дудар Віри Іосипівни, якщо такі факти існують, то відповідно до частини тринадцятої статті 21⁵ Закону України «Про культуру», такий член конкурсної комісії не бере участі у голосуванні.

Членами конкурсної комісії фактів, що свідчать про конфлікт інтересів відносно претендентки Дудар В.І. - незаявлено.

Байталоук С.А. зазначила, що відповідно до частини одинадцятої статті 21⁵ Закону України «Про культуру» конкурсна комісія приймає рішення про визначення переможцем конкурсу шляхом голосування. Голова конкурсної комісії запропонувала поставити на голосування питання проведення голосування щодо визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село» шляхом відкритого поіменного голосування.

Результати голосування: за - «8»; утримались - «0»; проти - «0».

Рішення прийнято.

Голова конкурсної комісії Байталюк С.А. поставила на голосування питання щодо визначення переможницею конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село» - **Дудар Віру Йосипівну.**

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8, «проти» - 0, «утр.» - 0 .

БАЙТАЛЮК С.А.	+		
БЛАГИЙ О.І.	+		
ВЕРМІНСЬКИЙ В.Є.	+		
ДУДА А.Б.	+		
КУРИЛЯК В.П.	+		
ТИМОШИК М.М.	+		
ЦИБУЛЬСЬКИЙ А.І.	+		
ШАТАРСЬКИЙ Я.Д.	+		

Вирішили: визначити переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село» учасника конкурсу - Дудар Віру Йосипівну.

2. Слухали: про внесення подання голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу щодо призначення переможниці конкурсу Дудар В.Й. на посаду директора музейного комплексу «Лемківське село» та укладення з нею контракту за результатами конкурсу.

Інформувала: Байталюк С.А. – голова конкурсної комісії, яка запропонувала поставити на голосування наступні питання.

1. Внести подання голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу щодо призначення Дудар Віри Йосипівни на посаду директора музейного комплексу «Лемківське село» за результатами конкурсу.

2. Рекомендувати голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу протягом двох місяців з дня оголошення конкурсу 21 вересня 2022 року здійснити призначення Дудар Віри Йосипівни на посаду директора музейного комплексу «Лемківське село» та укласти з нею контракт за результатами конкурсу.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8, «проти» - 0, «утр.» - 0.

2. Вирішили:

1. Внести подання голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу щодо призначення Дудар Віри Йосипівни на посаду директора музейного комплексу «Лемківське село».

2. Рекомендувати голові Тернопільської обласної ради Головку Михайлу Йосифовичу протягом двох місяців з дня оголошення конкурсу 21 вересня 2022 року здійснити призначення Дудар Віри Йосипівни на посаду директора музейного комплексу «Лемківське село» та укласти з нею контракт за результатами конкурсу.

3. Слухали: про оприлюднення результатів конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село».

Інформувала: Байталюк С.А. – голова конкурсної комісії, яка повідомила, що відповідно до частини одинадцятої статті 21⁵ Закону України «Про культуру», результати конкурсу оприлюднюються на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної ради.

Голова комісії запропонувала доручити секретарю конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село» Яхван Світлані Євгенівні забезпечити оприлюднення результатів конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село» на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8, «проти» - 0, «утр.» - 0.

Вирішили: Доручити секретарю конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село» Яхван Світлані Євгенівні забезпечити оприлюднення результатів конкурсу на заміщення вакантної посади директора музейного комплексу «Лемківське село» на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної ради.

Голова конкурсної комісії



С.А.БАЙТАЛЮК

Секретар конкурсної комісії

С.Є.ЯХВАН

Члени конкурсної комісії:



О.І. БЛАГИЙ



В.Є.ВЕРМІНСЬКИЙ



А.Б. ДУДА



В.П.КУРИЛЯК



М.М.ТИМОШИК



А.І.ЦИБУЛЬСЬКИЙ



Я.Д.ШАТАРСЬКИЙ